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Talvikokouksen 2026, TIEDOTE 

 

YLEISTÄ 

Tervehdys hyvät jäsenet. 

Tiedotteessa asiaa talvikokouksesta. 

Näin aluksi toivotan jokaiselle jäsenelle hyvää ja mahdollisimman jahtirikasta 

metsästysvuotta.  

Talvikokous pidettiin Rami Heikkilän johdossa majalla 1.3.2026 klo 15.00 

alkaen paikalle tulleiden 23 jäsenistön kesken. Kokouksessa oli hyvää 

sorinaa, keskustelua ja porinaa puheenvuoroineen ja kokous vietiin tänäkin 

vuonna edelleenkin ihan hyvässä hengessä päätökseen saakka.  

Kun sihteeri viimein löysi oikeat kohdat näytille, niin seuramme osalta 

hyväksyttiin tilit 2025 ja vahvistettiin tilinpäätös sekä myönnettiin 

vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille 2025. Joten katseet täysillä 

tähän vuoteen. 

Seura on päivittämässä kotisivujaan ja niitä esiteltiin kokouksessa. Kotisivut 

tullaan jakamaan siten, että jäsenille on omat sivut, joihin jokainen jäsen tulee 

saamaan oman tunnuksen. Majan varaamiset tulee tapahtumaan uuden sivun 

kautta maksuun saakka. Uusien sivujen tavoite on myös, että saadaan 

helpotettua majanhoitajan työtä. Käyttöön ottamisesta tullaan tiedottamaan 

jäsenistöä, mutta oletuksena olisi 1.4.2026, mutta kuten kirjoitin, niin 

tiedotetaan. 

 

JÄSEN 

Jäsenet, meillä jokaisella on osuus majan kiinteistöistä sekä alueesta. 

Yritetään omalla panoksella pitää niistä hyvää huolta. Näin saamme 

tiluksellemme tulevaisuuteen pitkää käytettävyyttä. 

Toivotaan, että yhteisissä talkoissa olisi tänä vuonna väkeä ruuhkaksi asti ja 

vähemmän pidä tosta ja väistä vähän miehiä. 

Seuramme varsinaiseksi jäseneksi hyväksyttiin Marko Välimaa ja Lauri 

Kiviharju. Onnittelut molemmille. 

Seuraamme oli kaksi henkilöä hakenut koejäsenyyttä, mutta paikalla oleva 

jäsenistö ei hakemuksia hyväksyneet. 

Talvikokouksessa jäsenistöä ei muistettu, eikä palkittu talvikokouksessa vaan 

muistamiset tehdään juhlapeijaisissa 8.8.2026 klo 17.00 alkavassa juhlassa. 

 

 



JÄSENENVASTUU 

Muistutuksena edelleen, säännöissämme 4§ ja sen viimeinen kappale kertoo, 

jäsen on velvollinen ilmoittamaan muuttuneet yhteystietonsa seuran sihteerille 

kolmen (3) kuukauden sisällä niiden muuttumisesta. Ja turha tässäkin 

tapauksessa on odottaa 3 kuukautta, vaan viipymättä, kun tietää, niin 

ILMOITA.  

Kaiken kukkuraksi jäsen on velvollinen ylläpitämään saalistilastoa ja 

ilmoittamaan saaliinsa vuosittain seuran kokouksen päättämällä tavalla. Tämä 

on myös jäsenen oikeusturva, nähdään saaliit ja talkoo kerratkin kätevästi. 

Tätä on helppo parantaa 20 jäsentä, joista 11 hoiti asian maaliin aikatauluun 

mennessä, muisti ja hoiti jäsenen velvollisuuden, palautti talkoo-ja 

saalislomakkeen, mutta 14 EI. Toki tämä meni paremmin, kuin viimevuonna. 

Muistakaa täyttää kysyttävät tiedot kaikkinensa.  

  

JÄSENMAKSU JA LIITTYMISMAKSU 

Liittymismaksu 500,00€  

Jäsenmaksu 2026 sekä kannattajajäsenmaksu 90,00€. Jos joudutaan 

muistuttamaan jäsenmaksusta kaksi kertaa, niin siihen lisätään 10,00€ 

korotus. 

Jäsenmaksun eräpäivä 27.3.2026. 

 

HALLITUS JA TOIMIKUNNAN VASTUULLISET 

Puheenjohtajana jatkaa edelleen Keijo Kerola. 

Hallituksen muut jäsenet: 

- Tapio Vähätalo, varapuheenjohtaja 

- Arttu Kauppila, sihteeri 

- Rami Heikkilä, rahastonhoitaja 

- Jari Loukkalahti, jäsen 

- Simo Korpela, jäsen 

- Juha-Pekka Vähätalo, jäsen 

 

Toimikuntien vetäjinä toimivat: 

- riistanhoito; Henri Ojala 

- majanhoitaja; Pertti Salo, apulaiset Simo Korpela ja Veli Kuivanen 

- talkoopäällikkö; Juha-Pekka Vähätalo 

- kennelvastaava; Veli-Pekka Harju 

- metsästyksenjohtajat; Henri Ojala ja vara-johtajana Jari Loukkalahti. 

 



TALKOOVELVOITTEET 2026 

Talkoovelvoitteet tulee suorittaa majalla tapahtuvana työsuorituksena tai 

johdettuna riistapellon valmistaminen (1krt) riistanhoitotoimikunnan johtajan 

johdolla tai vastuulla. Talkoopäällikkö, majanhoitaja tai johtokunnan jäsen 

määrittelevät yksittäiset talkoo tehtävät erikseen jokaisen kanssa yhteistyössä 

ao henkilöihin yhteyttä ottamalla. Pyritään kuitenkin jokainen osallistumaan 

aktiivisesti yhteisiin talkoisiin. 

Talkootöitä on mahdollista suorittaa 31.12.2026 saakka. 

Kirjanpidon talkoista pitää talkoopäällikkö ja tietysti sinä itse kirjaat omat 

tehdyt talkoosi talkoolistaan, joka on tämän viestin liitteenä.  Talkoo kerran 

suorittamine edellyttää vähintään 2h osallistumista talkoisiin.  

Talvikokouksessa paikalla olleet jäsenet päättivät, että rahallisesti 50,00€ on 

yhden talkoosuorituksen korvaus hinta, jos rahallisesti meinaa vain korvata.  

Velvoitteet 0-64 vuotias= 3 krt tai 150,00€, 65-70 vuotias= 2 krt tai 100€, 71+ 

vuotias=0 krt/tai halutessaan saa toki suorittaakin. 

Heti alkuvuodesta sai yhden talkoosuoritus kerran, kun osallistui 

talvikokoukseen. Kesäkokous ei kuulu talkoosuoritusten piiriin. 

Riista-ja talkoolomake tulee palauttaa sihteerille 5.1.2027 mennessä. 

 

KIINTEISTÖ 

Majanhoitajana jatkaa edelleen Pertti Salo ja edelleen apulaisilla Simo 

Korpela ja Veli Kuivanen. Pertin tavoitat nrosta 0500 298597. Jos jollain on 

tarvetta mennä majalle käymään, niin varmista Pertiltä, ettei majalla ole 

vuokraajia. 

Tavoite on kehittää majan toimintoja, jos syntyy ajatuksia, ideoita, tai 

huomaat, että jokin asia on pielessä. Jos jotain korjattavaa olisi, niin voi ne 

toki itsekin heti korjata, kun kerta huomasi, mutta välitä tieto myös ensi tilassa 

Pertille tietoon. Näin saisimme aina kehitettyä majaamme sekä mahdollisesti 

toimintaammekin. 

Jäsenet huolehditaan, jos majaa käytämme, niin jälkiemme ei tarvitse 

kenenkään erikseen siivoilla, huolehditaan puukoppien täytöt maja ja sauna, 

roskat roskikseen jne. Tupakoitsijat, älkää nakakko tumppejanne pihaan vaan 

laittakaa ne niille kuuluviin astioihin. 

Majan varaaminen jäsenelle vuorokausi hinta on edelleen 30,00€/vrk. 

Savusaunan lämmitys itse 20,00€/ tai valmiiksi lämmitettynä sinulle 40,00€. 

Jos hiukankin epäilet omia savusaunan lämmitystaitojasi, niin älä lämmitä, 

vaan anna ammattimiesten tehdä pienellä lisällä homma maaliin saakka. 

Tämän lisäksi jäsenellä on mahdollisuus lahtimajan kylmiön käyttämiseen 

5,00€/vrk. 



Koskien vuokrausta juhlapyhiin pääsiäinen, juhannus, joulu ja uusivuosi pitää 

jäsenen tehdä varaus yhtä (1) kuukautta aiemmin majanhoitajalle. Mikäli omia 

varauksia ei ole, niin vuokraamista yritetään myydä ulkopuolisille. 

Ulkopuolisten vuokraajien osalta jatketaan vanhoilla hinnoilla, jotka ovat 

nähtävissä seuramme kotisivuilla tai kilauttamalla majanhoitajalle. Majalla 

tullaan järjestämään erilaisia talkoita, joten innolla ja porukalla talkoillaan. 

 

TIEDOSSA OLEVIA TALKOITA 

 

Tulee olemaan: 

- puiden kaatoa 

- rakennusten siivouksia 

- nurmikon ajoa 

- mahdollisesti savusauna kiukaan uusiminen ja uuden parven väsääminen. 

- klapitalkoista ja majan ympäristön siivoustalkoista 

Jäseniä tiedotetaan sillä aikataululla, mitä on tarvetta. 

 

MAJAVANMETSÄSTYS 

Alla oleva viesti on lähetetty sähköpostina jäsenistölle 18.8.2025 

 

Metsästyksen toteuttaminen 

Metsästys toteutetaan POIKKEUKSELLISESTI aikavälillä 31.8.2025-

30.4.2026. 

Kaikki jäsenet saavat metsästää majavaa, lupia on kaikkiaan 33 kpl. Ilmoita 

saaliista välittömästi tiedot Tapio Vähätalolle 0400-764871 paino, sukupuoli ja 

paikka mistä kaadettu (WhatsApp-kuva omariista karttapohjasta). 

Älä kirjaa itse saalista Oma Riistaan. Kirjauksen tekee majayhteisluvan 

hakija. 

Lupien täyttymisestä informoidaan jäseniä. 

Hallitus 

 

 

 

KESÄKOKOUKSEN AJANKOHTA 

 

Laitahan puhelimeen tai almanakkaan jo muikkari. 

Kesäkokous pidetään seuran majalla 12.7.2026 klo 15.00 alkaen.  

Silloinkin tehdään jäätäviä päätöksiä….saalis kiintiöitä yms. 

 

 



LOPUKSI 

 

Muistamme, että seuramme on meille jokaiselle tärkeä ja paras seura, jota 

edustamme, kunnioitamme, puhumme ja mainostamme positiivisuudella. 

 

Jos jollain on jotain mieltä painavaa, epäselvää, kehitettävää, kysyttävää, niin 

ota tämmöisessä tapauksessa yhteyttä hallituksen jäsenistöön ja tuo asiasi 

hallitukselle tietoon.  

 

Loppu kevennyksenä voidaan todeta, vaikka asiat ovat TÄNÄÄN huonommin 

kuin eilen, ne ovat kuitenkin paljon paremmin, kuin HUOMENNA. 

 

Hallitus. 


